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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кЯмскЕuI) и устанавливает порядок проведения первичной и периодическоЙ
поверок ее измерительньIх каналов (далее по тексту - ИК).

Интерва-п между поверкчlми четыре года.
Система автоматизированнаrI информачионно-измерительнаJI коммерческого учета

электроэЕерruп АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Ямская> (лшrее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ предназначена дJIя измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Пол1^lенные данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кЯмская> ОАО (ФСК ЕЭС).

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологическио характеристики (далее - МХ) совпадают с зtlменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанЕые в таблице 1.

Таблица 1 -Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации при

первичной
поверке

периодической
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Да Ща

2. Внешний осмотр 7.1 .Ща ,Ща

3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ 7,2 ,Ща Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

,7.з
Ща Да

5. Проверка УСПЩ 7.4 Ща Да
6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

,l,6
Да Да

8. Проверка Еагрузки вторичньж цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.,7 Да !а
9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7,8 Ща Да

10, Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7,9 Ща Да

1 l. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща !а

12. Оформление результатов поверки 8 Ща .Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с мотодикilми поверки, укzванными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

З ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.t К проведению поверки АИИС КУЭ логryскают поверителей, аттестованных в

соответствии с ПР 50.2.012, изr{ивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатациина АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав ДИИС КУЭ, осуществJuIется персоналом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изrIившим документ кМетодика выполнения измерениЙ

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошеДшиМ
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докуN(ентом. Измерение
проводят не менее двух специttлистов, один из которьж должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с грУппОй По

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документ <Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедrlrим обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докуr{ентом.
Измерение проводят не менее дв).х специitлистов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Ne п/п наименование
Номер пункта
нд по поверке

l Термометр, диапсвон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +l ОС 6

2
Вольтаtr,tперфазометр, диапz}зон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности *1,,5 Оh 6

з

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуIuентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

,7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

угвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксппуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докрrентом
кМетодика выполнениrI измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикап,tи системы
,7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01) 7.10

П рuм е ч анu е -,ЩопускаеmсяпрuJwененuе dруzuх основных u вспомоzаmельных среdсmвповеркu
с меmролоzuческltлlu xapaKmepucmuчclJvrlt, обеспечuваюIцлtllu mребуемьле mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изrIившим
докуIuент <Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с укtванным документом. Измерение проводят не
менее двух специilлистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы наустановках свыше l000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ |2.2.00'l.З, кПравилами техники безопасности при
экспJryатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД l53-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ |2.2.007.З,
гост 12.2.007,7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической документации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

б.l ,Щля проведения поверки представляют следующую докуIuентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
_ рабочие журн.rлы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интерв.rл между поверкzlIчIи (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к MecTElIvI установки измерительньж трансформаторов, счетчиков
элёктроэнергии, УСПД; по размещению эталонов, отключению в необходимьD( случаJIх

поверяемьж средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в

нормативньж документах на средства поверки;
_все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно

зЕвемлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительньIх компонентов, нчlJIичие поверительньIх пломб и клейм.
7.1,2Проверяют рtвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикЕlм электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньп< линий по проектной докрлентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типilм и заводским HoMepElп{, укtванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючеЕия

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют ншIичие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьrх близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверитепьньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов
энергосбытовьIх организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупрехдений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опратпивают счетчик по

устаIIовленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полr{ен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществJuIют визуarльно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют нЕlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

7.4.2 Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформачии

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в пtlмяти УСП!.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7. 5. 1 Проверка прогрЕll\,lмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогр.ll\,rмного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обес

Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файпов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нzlименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, дJuI

которого проводилось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лkIис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту програп{много обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. .Щля этого запускают на выполнение програп,rму сбора

данньгх и в поле (шароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пapoJUI прогрЕlI\4ма не разрешает продолжать работу.

7,5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоелиняют ключ от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускtlют программу. Проверку считчlют успешной, если получено
сообщение об отсутствии (кJIюча защиты).

7.бПроверка Еагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют н€tличие и сохранность пломб поверительньrх и энергоснабжающих
организаций на клеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчикоМ.
Проверяют нttличие документов энергосбытовых организаций, подтвержДаюЩих
прttвильность подключения первичньж и вторичных обмоток ТН. При отсрствии Таких

документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключения
первичньж и вторичньтх обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +10 % от Uggl,а.
Измеряют мощность нагрузки ТН, KoToparl должна находиться в диапiвоне

(0,25- 1 ,0)'SцgI\,,.
Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I flопускаеmся uзмеренuе моlцносmu на?рузкu вmорuчньlх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлttсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзJйерumельньtй KaHalt в mеченuе uсmекаюtцеlо uнmервсlла Meucdy поверксlл4u сuсmемы.
Резульmаmы проверкu счumаюm положumельньtмur, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm
вьlполненuе указанно2о вь.ulе условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей программного ооеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2

идентификационное нtмменование По сПо ИВк АИИс кУЭ ЕнЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

цифровой идентификатор По D23 зЕD63 9з7 02,7 47 769A45DE8E67B57E
.Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2.Щопускаеmся молцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmньlм пуmем, еслlt uзвесmны

вхоdные (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поDключенньlх ко вmорuчным обмоmкам
шме рumе льных mран с ф орм аmоров.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нЕlличие доку]!{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих

правильность подкJIючения вторичньгх обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичньгх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинt}льными вторичными нагрузками
l;2;2,5;3;5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; |,25;1,5; 1,75; 3,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе молцносmu нсЕрузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслtt

mакlле uзлперенuя провоdttпuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервсlла л,tеэtсdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоэtсumельнымлl, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm вьtполненuе yчalaчHozo
Bblurc условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся Jуtолцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmныJй пуmе74, еслu llзвесmньt

BxodHbte (прохоdньtе) uл,tпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному докуN{енту кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение

напряжения не должно превышать 0,25 0% от номинального значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
1 .Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнlлu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслlt mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервала меэtсdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоilсumельныл4ll, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm вьlполненuе

указ анн о ?о выuле mр е б о в анuя.
2 !опускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmньl паралrеmрь, провоdной лuнuu связu u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюulеzо черв лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9,| Включить радиочасы кМИР РЧ-0l>>, принимaющие сигналы спутниковоЙ

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покЕвания радиочасоВ с

пок€ваниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Att.rl (ГДе i -
номер счетчика), Аttивк.

7 ,9.2 Сrryстя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрaммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:

Дtzуспд Дtz."i (где i - номер счетчика), Дtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1 = Дtz - Дtt

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не

превышает *5 с/сут .
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7.10 ПровGрк! отс}"гс]ввr ошпбок ЕцФрмsцпоцпого обшGц.
Операlия проверкr оrcуrcтвш ошибок rrвфрмачионного обмена пр€ryсматриsает

эксперпмсЕтальllос подrз€рждеяие идеtlтt{tlности чпсловой шмерrrcль}rой иIrформации в
счет.пках электрической эЕергхи (исходяая инфрмаrrия), и пlrмrти цеflтраJшIого ссрвера.

В момеЕг прверки все техлическsе средст&r, входяtrlие в проверяемыfi ИК, долiorы
бць вкJпоqены.

7.10.1На серв€ре системш распечатываtот значевия лтt{ввоi и Ёакп{ввой
элсктрrческой энергхиJ зарегrстрЕрвsвffые с 30-ти rrивупtыi( иtlтервsJlом за полвые
предlцествующяе дпю прверкr' суп(и по всем ИК. Прверяrот валr.Iие даfiвых,
соответствующtlх каждому 30-ти минупrому иtlтepBaJly врем€ви. Прпуск дзtнflьц не
допускается за исключением слrlаеЕ, когда ттот пртrуск был обусловлев откrпочением Иt(
}1ли усцаflенflым отказом какого-ллfu компонента системы,

7.10.2 Распечатr,rвают журнал сбытий счстчика и УСП.Щ и отшечают момеrпы
rrФушевпя сЕязи между uзмсритфъными компонеmами системы. Проверяют сохраrшоclъ
Ёзмер}iтеrъноf, ивфоцrашlrr в памгг}i УсIц и сервере сисrемы rn тех rЕтервалах временх, в

теченЕе которго быJlа sарушепа свrrзь.

7.10.З Распсчатываlот ва сервере профиль нагррки за полные суп(и,
предшестЕ}1ощIiс дню поверки. Используя пср€посяой KoMImoTep, считывают через

оmопорт профяль валруJки з{t те же с}ткх, хра8ящЁйся в п:lмJtти счетчrtка. Разли,пrе
значсний шсtпввоf, (реакгивяой) моц.чiостlt, хршlящсйся в па!dr]ти счетчиr(а (с учсгом
коффgцlrеI{тов трrrформаrrии измерrтеJъЕых трлсформаторов) и б&з€ дацпых
цеЕтральвого сервера fi€ доJDiGо превыцать двух едцЕцц младцсго разрц8 учт€нвого
звачеЕв.я.

7.10.4 Реком€Едуется вместе с прв€ркой по п.7.10.3 с,пичать покllзанl!я сч€т.шка по
акгиsной и реакшаrlой элекгрическоfi эflергпп стрго в коrlце полуrаса (часа) rl сравяIlв{tть с

данны}rи, зsрегttстрирвацllымti в серв€ре сЕстемы дu того же момеrlта времеви, Д.ш zгого
вцзуальrrо или с помоtIъю rrср€rrосного компьютера ч€рсз оптопорr счrтымют покл}аяпя
счетчиха по акгllвноfi It реакгЕsноfi элекгрическоtr эЕерtIи и сра!в!lsают 7гrl ддrные (с

рсюм коффичиеrrюв таясформацriи измерительЁьD( траясфрматоров), с показаtrlями
зарегистрrrроЕанными в сервере с}tстемы. Расхоr(деаrе не долхпо превшшатъ две ед}lЕицы

мл8JIIцего разрядз.

8 ОФОРМJIЕПИЕ РЕЗУJЬТЛТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На осЕовалпи положите,,ьвьD( результаюв по rryEKTaM раздеда 7 выписыв{lют

свrlде!ельство о поs€рке АИИС КУЭ в соотвстствии с ПР 50,2.006. В приложеЕtfi к
свидетеJьству },rtазывsют перечевь ИК.

8.2 При отрпцатеrrыьш результатах поверш, АИИС КУЭ призвается вегодtоИ к
да,,rьвейIrJеf, эксплуатацЕи li на liee вьцарт изв€щенхе о ЕепрIiгодности в соотвsтствltи с
IIP 50.2.006 с жазаяием прцtlип,
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